

اعتقاد

ETEMAAD URDU DAILY, Hyderabad

ایم ایس IAS اکیڈمی کے طالب علم کی فارسیٹ سروس امتحان میں کامیابی
حیدرآباد 14 / اکتوبر (پریس ریلیز) ایم ایس IAS اکیڈمی کے طلباء محمد وجاہت نے فارسیٹ
سروس امتحان میں کامیابی حاصل کیا اور اس کا تقریباً بطور فارسیٹ ریٹج افسر عمل میں آ گیا ہے۔ تلنگانہ
پبلک سروس کمیشن کی طرف سے 8 اکتوبر کو جاری نتائج میں محمد وجاہت نے نمایاں کامیابی حاصل کیا۔
ایم ایس ایجوکیشن کے سینئر ڈائریکٹر محمد معظم حسین نے آج یہ اطلاع دی۔



انہوں نے بتایا کہ TSPSC کی طرف سے جاری فارسیٹ سروس
امتحان 2017 کے نتائج میں محمد وجاہت (H.T.No. 4651307106) کو کامیابی ملی۔ انہوں نے بتایا کہ محمد وجاہت ایم
ایس IAS اکیڈمی میں UPSC کے سول سروسز کی تیاری کر رہے
تھے۔ ساتھ ہی اس نے TSPSC کی طرف منعقد کئے جانے والے
فارسیٹ ریٹج افسر کا امتحان بھی لکھا تھا۔ جس کا 8 اکتوبر کو نتیجہ جاری

ہوا۔ انہوں نے بتایا کہ محمد وجاہت کی اس کامیابی نے ایم ایس IAS اکیڈمی کے طلباء میں امنگ اور جوش
پیدا کر دیا ہے۔ انہوں نے محمد وجاہت اور ان کے والدین کو اس کامیابی پر مبارک باد دی۔ واضح رہے کہ
ایم ایس کی یہ کوشش رہی ہے کہ ملک کی ترقی میں مسلم نوجوان بڑھ چڑھ کر حصہ لیں۔ اپنی اس وژن کو
سامنے رکھتے ہوئے ایم ایس ایجوکیشن اکیڈمی نے تعلیم خصوصاً معیاری تعلیم فراہم کرنے کا بیڑا اٹھایا
ہے۔ اس کے ساتھ ہر اس میدان میں جہاں مسلمانوں کی عدم نمائندگی ہے اس شعبے کے لئے نوجوانوں
کو زیر تعلیم سے آراستہ کر کے میدان میں اتارا جائے۔ اسی کوشش کے تحت MS IAS Academy
قائم عمل میں آیا۔ جہاں ذہین اور محنتی طلباء کا سکلشن کر کے مفت IAS کی کوچنگ فراہم کی جاتی
ہے۔ تاکہ وہ ملک کی بیوروکریسی میں شامل ہو کر ملک کی ترقی میں اپنی خدمات فراہم کریں۔

منصف

ایم ایس IAS اکیڈمی کے طالب علم کی فاریسٹ سرویس امتحان میں کامیابی

حیدرآباد 14 اکتوبر (پریس نوٹ) ایم ایس IAS اکیڈمی کے طلباء محمد وجاہت نے فاریسٹ سرویس امتحان میں کامیابی حاصل کی اور اس کا تقرر بطور فاریسٹ ریجن آفیسر عمل میں آ گیا ہے۔ تلنگانہ پبلک سرویس کمیشن کی طرف سے 18 اکتوبر کو جاری نتائج میں محمد وجاہت نے نمایاں کامیابی حاصل کی۔ ایم ایس ایجوکیشن کے سینئر ڈائریکٹر محمد معظم حسین نے آج یہاں ایس کو اس کی جانکاری دی۔ انھوں نے بتایا کہ TSPSC کی طرف سے جاری فاریسٹ سرویس امتحان 2017 کے نتائج میں محمد وجاہت (H.T.No.4651307106) کو میا بی ملی۔ انھوں نے بتایا کہ محمد وجاہت ایم ایس IAS اکیڈمی میں UPSC کے سپول ڈویژن کی تیاری کر رہے تھے۔ ساتھ ہی انھوں نے TSPSC کی طرف سے منعقد کئے گئے والے فاریسٹ ریجن آفیسر کا امتحان بھی لکھا تھا جس کے 8 اکتوبر کو نتائج جاری ہوئے۔ اس میں انھیں کامیابی ملی اور ان کا تقرر بطور فاریسٹ آفیسر عمل میں آیا۔ انھوں نے بتایا کہ وجاہت کی اس کامیابی نے ایم ایس IAS اکیڈمی کے طلباء میں اُمتنگ اور جوش پیدا کر دیا ہے۔ انھوں نے محمد وجاہت اور ان کے والدین کو اس کامیابی پر مبارکباد دی۔ واضح رہے کہ ایم ایس کی یہ کوشش رہی ہے کہ ملک کی ترقی میں مسلم نوجوان بڑھ چڑھ کر حصہ لیں۔ اپنے والدین کو سامنے رکھتے ہوئے ایم ایس ایجوکیشن اکیڈمی نے تعلیم خصوصاً معیاری تعلیم اہم کرنے کا بیڑہ اٹھایا ہے۔ اس کے ساتھ ہر اس میدان میں جہاں مسلمانوں کی عدم سندگی ہے اس شعبے کے لئے نوجوانوں کو تعلیم سے آراستہ کر کے میدان میں اتارا جائے۔ کوشش کے تحت ایم ایس آئی اے ایس اکیڈمی کا قیام عمل میں آیا۔ جہاں ذہین اور محنتی بچوں کا انتخاب کر کے مفت آئی اے ایس کی کوچنگ فراہم کی جاتی ہے تاکہ وہ ملک کی روکریسی میں شامل ہو کر ملک کی ترقی میں اپنی خدمات فراہم کریں۔